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Boli raz 3 prasiatka. Mali 15 bratov, ktorí 

odišli. Koľko bolo všetkých prasiatok? Tri 

prasiatka si museli postaviť domy, aby mali 

kde bývať, a aby ich vlk nechytil. Jedno 

prasiatko si postavilo dom zo slamy. Na 

dom potrebovalo 148 kg slamy, Malo už 

89kg slamy, koľko ešte potrebovalo? Tento 

dom vlk ľahko sfúkol. Druhé prasiatko si 

postavilo dom z dreva. Ale aj ten vlk ľahko sfúkol. Tretie 

prasiatko si dom postavilo z tehál. Dom z tehál vážil 10 680 

kg a dom zo slamy vážil 0,148 t. O koľko bol dom z tehál 

ťažší? Ten vlk nesfúkol a všetky prasiatka sa tam 

nasťahovali. Prasiatka mali 35 kamarátov, čo je 40 percent 

všetkých obyvateľov v dedine. Koľko obyvateľov je v dedine? 

Vlk sa pokúšal prasiatka chytiť 39 rokov, čo je 60 percent 

z jeho života. Ako dlho vlk žil? Aj tak ich nechytil. 


